

## Los Reyes de Jordania han dado por terminada su visita oficial y han salido esta mañana de Madrid para Sevilla y Granada

### En el aeropuerto de Barajas fueron despedidos por el Caudillo y su esposa, así como el Gobierno en pleno y altas personalidades

El Monarca jordano pilotó el avión que los condujo a Sevilla, donde fueron calurosamente recibidos

MADRID, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, así como del Gobierno en pleno, acudieron esta mañana al aeropuerto de Barajas para despedir a Sus Majestades, los Monarcas de Jordania, Hussein I y su esposa la Reina Dina, que salieron en avión con dirección a Sevilla y Granada, dando así por concluida su visita oficial a la capital de España.

También se encontraban presentes en dicho momento, el presidente del Consejo del Reino y de la Cortes Españolas, presidente del Consejo de Estado, varios generales, embajadores de distintos países, acreditados en Madrid, altas personalidades y representaciones.

A las doce en punto llegaron a dicho lugar el Caudillo y su esposa, así como los Reyes jordanos. En el aeropuerto se encontraba formada una compañía de la Plana Mayor de la Primera Región Aérea, con banda y escuadra de gastadores que rindió los correspondientes honores militares.

Después de despedirse de los miembros del Gobierno, autoridades y jerarquías los Soberanos de Jordania conversaron algún tiempo con el Generalísimo Franco y su esposa, a quienes el público que había acudido a participar también en la despedida de los egregios visitantes, hicieron presentes sus muestras de entusiasmo con vitores y aplausos, dirigiéndose también a los Monarcas jordanos.

Sus Majestades penetraron, po-

co después de las doce y cinco en el avión especial de la Real Casa jordana, con distintivos de su país, que había de llevarles a Sevilla y Granada. El Rey ocupó la cabina de pilotaje del aparato que, él mismo iba a conducir, y, tras de un último saludo, inició el vuelo.

Instantes después, Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa, abandonaron el aeropuerto de Barajas, dirigiéndose a su residencia de El Pardo.—(Cifra.)

Cariñoso recibimiento a los Reyes de Jordania, en Sevilla

SEVILLA, 11.—A las once y media de la tarde de hoy, tomó tierra en el aeropuerto de esta capital, el avión en el que llegaban Sus Majestades los Reyes de Jordania, a quienes acudieron a recibir en el mismo aeropuerto, las autoridades y representaciones sevillanas.

Cerca de dos millones de turistas visitaron España el pasado año

BARCELONA.—Según datos de origen norteamericano, de los 1.952.266 turistas extranjeros que visitaron España en 1954 fueron norteamericanos 203.000, que dejaron en nuestro país 20 millones de dólares. Este año la afluencia será superior. Solamente para visitar Madrid hay solicitudes en los Estados Unidos más de 100.000 reservas de alojamiento.—(Cifra.)

En dicho lugar se encontraba formada una compañía de tropas de Aviación, con bandera y banda de música, que rindió los honores militares correspondientes.

Los augustos visitantes, fueron saludados por el capitán general de esta Región Militar.

Las esposas del gobernador civil y del alcalde de Sevilla, ofrecieron a la Reina Dina preciosos ramos de flores.

El Rey Hussein I, pasó revista

a las fuerzas citadas y después los Monarcas jordanos se dirigieron al hotel donde se hospedarán durante su estancia en esta capital, y en el cual almorzaron.

A pesar de que la visita de los Monarcas de Jordania tiene carácter particular, numerosos sevillanos se concentraron en las calles del trayecto y vitorearon a Sus Majestades, con grandes muestras de respeto, tributándoles un cariñoso recibimiento.—(Cifra.)

## Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Rusia, levantan a Austria las últimas restricciones

VIENA, 11.—Los Estados Unidos, Inglaterra, Francia y la Unión Soviética, han firmado el establecimiento del derecho aéreo de Austria. Esto significa que, dicho país, podrá utilizar en lo sucesivo libremente sus propios aviones.

También han sido levantadas las últimas restricciones para los periódicos austriacos.—EFE.

El primer ministro indio, sale hoy de Moscú para visitar otras ciudades y centros rusos

LONDRES, 11.—Según noticias llegadas a esta capital, el primer ministro indio, el Pandit Nerhu, saldrá hoy de Moscú, en visita a varias ciudades de la Unión Soviética, entre ellas Leningrado y Stalingrado, así como a diversos centros industriales rusos.—EFE.

## Anoche celebró reunión la Comisión Permanente de Festejos y Propaganda

### Festivales de España, dos festejos taurinos y los Coros y Danzas de la Sección Femenina de Zaragoza, Sevilla y Avila dentro del programa oficial

Anoche, bajo la presidencia del ilustrísimo señor alcalde de la ciudad don José María Martín Sampedro celebró nueva reunión la Comisión Permanente de Festejos y Propaganda.

Se trató del programa a celebrar en la semana de fiestas de verano aprobándose ya definitivamente.

Como ya se ha dicho intervendrán los Festivales de España, dos días de ballet de Mariela de Montijo y cuatro de teatro a cargo de la Compañía López de Vega que dirige José Tamayo; carreras de motos; dos festejos taurinos, uno el día 18 (la corrida de la Radio) y otro el 25 (una novillada que organizará la empresa) y además participarán en esta semana

estival los Coros y Danzas de la Sección Femenina de Zaragoza, Sevilla y Avila.

El arquitecto municipal presentó el proyecto del Auditorium de verano que será levantado en la plaza frente al Banco de España, el cual tendrá una capacidad de mil doscientas localidades.

Casetas de feria en nuestra semana de fiestas de verano

En la sesión del Ayuntamiento que publicábamos días pasados se daba cuenta de que había sido contestada en sentido «negativo» pregunta de don Ildefonso Sánchez sobre si durante la semana de fiestas de verano que se ha de celebrar en nuestra ciudad, podrían instalarse casetas de feria, debiendo decir en «sentido afirmativo» ya que, todas las casetas y atracciones que lo soliciten serán autorizadas.

## 8.750.000 dólares a España para algodón y aceite de semilla

WASHINGTON.—El departamento de Agricultura anuncia hoy la publicación de autorizaciones para financiar la compra por España de algodón por valor de 3.750.000 dólares, y otros cinco millones de aceite de semilla de algodón.—EFE.

## Un millar de segadores murcianos, a La Mancha

MURCIA.—Los primeros segadores murcianos, en número superior al millar, formando cincuenta cuadrillas, han salido para La Mancha. Se espera que aumente el número, toda vez que

## La semana legislativa

Préstamos para viviendas.—Normas laborales.—Replacación forestal y concentración parcelaria.—Semillas de lino. Delegaciones locales de Información y Turismo.—Paquetes postales.—Enseñanza y oposiciones,

MADRID.—Por un decreto de Trabajo se autoriza a las empresas para invertir el 20 por 100 de su reserva especial de capital en la concesión de anticipos, con garantía de primera hipoteca, a su personal, para adquirir viviendas propias. En caso de establecerse interés sobre estos préstamos, no podrá ser superior al 3 por 100.

El personal dedicado a la colocación de aislamientos térmicos en cines, hornos, cámaras frigoríficas, etc., a base fundamentalmente de fibras de vidrio, que suelen ser revestidas después con yeso, quedará encuadrado en el reglamento de trabajo de la industria de la construcción.

Por una orden conjunta de Obras Públicas y Trabajo, se aclara que la paga anual en concepto de beneficios a los agentes fijos de empresas concesionarias de ferrocarriles de uso público estará constituida por el salario inicial de la respectiva categoría profesional, más los aumentos por antigüedad, pero sin que en ningún caso se incluya el plus de carestía de vida.

Ante las dudas suscitadas sobre la exclusión de determinado personal titulado a efectos de seguros sociales obligatorios, se aclara que sólo quedan excluidos los técnicos o empleados con sueldo superior a 18.000 pesetas anuales con título de doctor o licenciado, o de ingeniero, arquitecto, actuario de Seguros o intendente mercantil.

Por distintos decretos de Agricultura, se ha declarado la construcción obligatoria de viviendas para obreros en varias fincas de las provincias de Ciudad Real, Cáceres y Cádiz; la repoblación forestal en diferentes montes de las de Madrid y Guadalajara; la concentración parcelaria en las zonas de la Parroquia de Santa María de Ordoeza (Coruña), Villar de Olaya (Cuenca), Alegría (Aláve) y Parroquia de Tintores y Vilela (Orense); y la calificación de «manifestamente mejorables» a favor de dos fincas de Carmona (Sevilla).

Dado el favorable resultado de las normas sobre adquisición de semillas de lino por el Servicio del Lino y ante la conveniencia de mantener el actual nivel de precios, se prorroga para la nueva campaña.

En las cabezas de partido judicial y en poblaciones importantes se establecerán Delegaciones Locales de Información y Turismo, que tendrán funciones representativas e inspectoras en las materias de este Ministerio. El cargo será honorífico y gratuito y el nombramiento de delegado, discrecional.

Para mejorar las condiciones de aplicación del servicio de paquetes postales internacionales por avión, se ha dispuesto la elevación hasta diez kilos de peso para los dirigidos a los territorios de Guinea Española y África Occidental Española.

En el B. O. del Estado del día 5 se anuncia que en el «Boletín del Ministerio de Educación se publican las relaciones de obras aprobadas que pueden ser elegidas como texto para el próximo curso en los Centros de Enseñanza Media, Escuelas de Peritos y Escuelas de Comercio.

La Dirección General de Sanidad procederá con la mayor rapidez a convocar un concurso de prolección o antigüedad, a fin de proveer en propiedad todas las plazas vacantes de la plantilla del Cuerpo de Practicantes Titulares, y en el mismo B. O. (del día 6) aparece la convocatoria de un concurso análogo para las plazas de la plantilla del Cuerpo de Médicos de las Casas de Socorro.

Por el vicario general castrense del Ministerio del Aire se convoca oposición para seis plazas de capellán segundo entre aspirantes que lleven por lo menos cuatro años de ordenación y no pasen de los cuarenta de edad.

Eduardo Morales Esteire.

## El broche de la Virgen de las Angustias de Arévalo es de un valor de varios millones de pesetas

AREVALO.—Desde tiempo inmemorial se encuentra entre las alhajas de la Santísima Virgen de las Angustias de Arévalo, un broche en forma de galápagos, que se le coloca en la cintura cuando se le viste de gala o se la saca en procesión.

Aunque convencidos del valor de esta joya por su antigüedad —se supone donación de los Reyes Católicos, cuyas efigies lleva grabadas—, los miembros de la

cofradía no creían que tuviera gran valor intrínseco, ya que las piedras preciosas que contiene no las consideraban legítimas. Pero al entregarlo a un perito para su limpieza, se encuentran con la sorpresa de que la montura es de platino macizo, y las piedras son brillantes y esmeraldas de gran valor por su tamaño y pureza, además de suponer una delicada obra de orfebrería.

Pese a que una joya de esta clase y antigüedad no puede valorarse con exactitud, los peritos calculan que el valor de este «galápagos» de la Virgen de las Angustias de Arévalo es superior a los cinco millones de pesetas.

## Aprehensión de una embarcación contrabandista en La Coruña

LA CORUÑA.—Por fuerzas de la 140 Comandancia de la Guardia Civil, con destino en Noa, en la madrugada del 8 del actual se procedió a la aprehensión de una embarcación de 16 toneladas de desplazamiento, denominada «Nueva Aurelia», propiedad de José Campos González, en la que éste conducía 120 cajas, con 59.680 paquetes de tabaco rubio, por un valor de medio millón de pesetas.

## EXPOSICION DE GIBRALTAR

MADRID.—Ha quedado inaugurada en la Biblioteca Nacional la Exposición de Gibraltar, en la que se reúnen varios testimonios del rapto y ocupación del Peñón español por los ingleses.

## LA SITUACION INTERNACIONAL

### Los dos objetivos de la nueva campaña soviética

El periódico «Journal», de Estados Unidos decía el otro día que los dos principales objetivos perseguidos por el ruso con su nueva campaña de requiebros y zalemas son evitar que Alemania sea rearmada y conseguir que Estados Unidos abandonen la construcción de bases en el exterior.

Si el ruso consiguiera los dos objetivos podría indudablemente dar por bien empleadas las zalemas y requiebros si a la vuelta de unos años se habrían requiebros y zalemas engullido a Europa.

Aunque parezca increíble, muchos norteamericanos no se dan cuenta de ello, y ha surgido ya la gran cohorte de los «fraternizadores universalistas», que bajo la batuta de Walter Lippmann cantan honsannas al equilibrio a través del balancín neutral.

No es fácil, sin embargo, que los generales que han tenido que pasar por las experiencias de Corea, Indochina y Berlín, o los admirantes que pulsan sobre los ocho mares los sediciosos intentos de avance comunista, se dejen arrullar por los cantos de sirena soviética.

Hoy ya dicen desde Norteamérica, tras unos días de vacilación e incertidumbre, que de ningún modo ni contra ninguna oferta rusa está el Gobierno de los Estados Unidos dispuesto a consentir en la neutralización de Alemania.

No bastará la neutralización de Polonia, Checoslovaquia, Hungría y los Balcanes

Ni siquiera, aunque el ruso pudiera en bandeja de plata la neutralización de Polonia, Checoslovaquia, Hungría y los Balcanes.

En apariencia y al primer momento, la creación de una franja neutral parece indudablemente una idea razonable y práctica para amortiguar el choque entre los dos mundos.

Aun suponiendo que el Ejército ruso, como tal Ejército, que ya es suponer, evacuada de buena fe Polonia, Checoslovaquia, Hungría y los Balcanes, podrían ser evacuados por la idea comunista? Si siguen teniendo Gobiernos comunistas, ¿podrían los Balcanes, Polonia, Checoslovaquia y Hungría convertirse en neutrales entre comunismo y capitalismo? Al revés ¿podrían ser neutrales entre capitalismo y comunismo si dejan de tener Gobiernos comunistas y pasan a ser gobernados por Gobiernos anticomunistas?

Basta con plantear las anteriores preguntas para poner al descubierto la falacia de la propaganda coexistencialista y el sedicente carácter de la actual campaña rusa, cuyo único objeto es desviar a los Estados Unidos y sus aliados de la única política susceptible de asegurar la paz y mantener al comunismo al otro lado del telón: el rearme de Alemania y la consolidación de la alianza anticomunista.

## Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA





### Por segunda vez en Santiago primeras comuniones de niños

La Iglesia estaba magníficamente engalanada con flores blancas y rosas. Pero el mejor adorno eran aquellos treinta y cinco niños y veintio niñas vestidos con sus trajes nítidos y elegantes, con esa elegancia que suele comunicar a los niños la limpieza, la modestia y la piedad.

Ocupan todos puestos de honor y preferencia en el templo, muy cerca del presbiterio. En las gradas de éste tres parejas de ángeles dan escolta al altar del banquete eucarístico.

En derredor de ellos están las catequistas, que cuidan de dirigirles la misa y los cánticos y trabajan para que aquellas almas infantiles no se distraigan y se preparen debidamente a acto tan divino en la vida humana.

Detrás están todos los demás niños y también los padres y las madres, que llenan el vasto templo. ¡Cuántos hay que desertan de su puesto de honor en ese día glorioso! Los de estos niños, no. Ellos están allí, y son felices acompañando a sus hijos y están orgullosos de sí mismos en esa hora.

Los comulgantes, dirigidos por la señorita Victorina Pérez, van recitando en común las oraciones de la misa haciéndose eco de las del sacerdote, y la preparación para la Comunión, que van alternando con algunos cantos eucarísticos. Momentos antes de la Comunión el señor cura párroco, don Mariano Díaz, que celebra la misa, les dirige la palabra para enfervorizarlos en el gran acto que se disponen a realizar. Y, llegado el momento solemne, se van acercando al Comulgatorio de dos en dos, traídos y llevados por los ángeles, formando un cuadro verdaderamente encantador.

Y por la tarde vuelven a la Iglesia. Es un día todo lleno. Allí van a rezar el Rosario a la Santísima Virgen y ante Jesús Sacramentado solemnemente expuesto. Y renuevan las promesas del Bautismo junto al altar y la pila bautismal de su parroquia; y se consagran a los Sagrados Corazones de Jesús y de María; y reciben la bendición ritual de los niños y se despiden con un abrazo muy cálido al Niño Jesús, asegurándole fidelidad hasta la muerte; y luego, las felicitaciones y los recuerdos, etc.

Cuán provechosa y fructífera es para el alma del niño la Comunión colectiva y solemne en la parroquia, mucho más que la privada e individual, porque las ceremonias exteriores hieren más la imaginación del niño y le impresionan favorablemente, y se empieza a sentir miembro del cuerpo místico: Es un acto verdaderamente de comunidad, el mismo alimento, la misma vida,

el mismo jefe. ¡Qué distinto de la fría funciöncita individual aparte que prefieren muchos padres; quedan en ésta ordinariamente abandonados sobre sus reclinatorios, como pequeñas momias, durante todo el tiempo de la misa, y luego en seguida les llevan fuera y para muchos entonces comienza el aislamiento y la dispersión fuera de la comunidad mística que debe ser la parroquia.

¡Quiera Dios que estos niños guarden en su corazón el fruto de su Primera Comunión!

Relación de los niños comulgantes:

Juan José Martínez Domínguez, Francisco Zurdo González, Pablo Mayo Jiménez, Juan José García Redondo, Jesús Martín Galindo, Félix Ramírez Galán, Julián Yuste Blázquez, Valentín Muñoz Vergara, Pablo Herranz San Millán, Pablo Aller Sánchez, Fernando San Segundo Hernández, Francisco Meneses García, Demetrio Martín, Paulino Martín Hernández, Teodoro Hernández Hernández, Teodoro de la Paz Mayorga, Manuel Núñez Martín, Francisco Jiménez Martín, Miguel Ángel González Muñoz, Jesús González Muñoz, Angel Mayo Blázquez, Emiliano Hernández Martín, Francisco de Blas Martín, Francisco Herrero Nájera, Pedro Las-tras Martín, Fidel Muñoz Jiménez, Elías López Pozuelo, José Luis Jiménez Jiménez, Juan José Castillo Jiménez, Lorenzo Fernández Martín, Fernando García Francés, Valentín Gutiérrez Zazo, Julio Vicente Sánchez, Antonio García Francés, Mariano Arroyo Alvarez, Jesús Jiménez Herráez, Jesús Martín Toribio.

Niñas: María Carmen Rodríguez Alonso, Conchita Méndez Jiménez, María Isabel Negro Ortiz, Rosa Santamaría Blanco, María Pilar Fernández Pérez, Pilar Jiménez del Monte, Anita Gutiérrez Zazo, María Sonsoles Rodríguez García, María Pilar Martín Escribano, María Carmen Sánchez Maíz, María Sonsoles de la Paz, Maruja Jiménez del Monte, María Pilar Jiménez Fernández, María Sonsoles García Mayo, María Belén Hernández Galán, María Rosa S. Segundo Sánchez, Julieta Sánchez Martín, María Pilar Valencia Encinar, Angelinas Blázquez San Pedro, Antonia Jiménez Jiménez, Conchita San Boal Jiménez, María Teresa Collado Campillo, Concepción Encinar Jiménez, María Carmen Rey García, María Angeles Jiménez Fernández, Teresa Mancebo Navas, Sagrario Jiménez Pinilla, María Carmen Jiménez Martín.

**Compro** motor gasolina un H. P. Razón Sergio Gómez. Venta de Alambre.

### GANADEROS

Se arriendan abundantes pastos para docientas vacas hasta los Santos en Campoálvaro (Batañjos), tratar con Andrés Torres, en Navas de San Antonio (Segovia).

### UNA NADADORA OLIMPICA INGRESA EN UN CONVENTO

NUEVA YORK —En el Instituto de Nuestra Señora del Cenáculo ha emitido sus primeros votos de pobreza, castidad y obediencia, Clara Lamore, célebre campeona de natación norteamericana. La actual M. Lamore está en posesión de 19 grandes premios, de cinco títulos nacionales y 13 títulos de Nueva Inglaterra y en el año 1948 representó a su país en la olimpiada de Londres.

### Balneario de Ledesma (Salamanca)

Tratamiento de reumatismo en todas sus formas. FARINGITIS - LARINGITIS - OBESIDAD Precios asequibles a todas las economías. Informes: Señor Gerente. — Teléfono 18. — Ledesma.

### Audiencia Provincial

Señalamientos  
Día 13 de Junio.  
Juzgado de Arenas. — Esta ía. Letrado señor Lis. Procurador señor Fernández (A.)  
Juzgado de Arévalo. — Quebrantamiento espdena. Letrado señor Sastre. Procurador señor García  
Juzgado de Cebreros. — C a z a . Letrado señor Pérez. Procurador señor Gil.

### Agrupación Sindical de Viajantes y Representantes

Por el presente se pone en general conocimiento de todos los Viajantes y Representantes de esta capital y provincia que hasta el próximo día uno de julio queda abierta la inscripción de aquellos que deseen pertenecer a la misma y que pasando indicada fecha, los derechos de inscripción serán incrementados conforme a las órdenes recibidas al efecto.

Para aclaración de estos profesionales, Viajantes, Representantes o Corredores en plaza, también se les comunica que, la sola pertenencia a esta Agrupación les dará el derecho de ejercer su profesión libremente, siempre que sea justificada con el carnet expedido por esta Agrupación Sindical.

MINISTERIO DE TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión

### Dirección de Subsidios y Seguros Unificados

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA

Rama de Nupcialidad

Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de agosto 1955

La distribución de los Premios de nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por el Orden del Ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de agosto de 1955 con sujeción a las siguientes bases:

- 1.ª Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.
- 2.ª Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso son los siguientes:
  - a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.
  - b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.
  - c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.
  - d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.
  - e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.
- 3.ª Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión y lo mismo que los documentos que las acompañen, excepto las certificaciones de nacimiento, deberán estar expedidas dentro del mes de esta convocatoria, y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la Avenida de Portugal, núm. 2, y en sus Agencias, hasta el día 30 de junio corriente, antes de las trece horas.

Si fuesen remitidas por correo, habrán de ser depositadas dentro del mismo plazo.  
4.ª La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.  
5.ª El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.  
Avila, 1.º de junio de 1955. — El director provincial.

## Sección religiosa

### Dominica II después de Pentecostés

Evangelio. (San Lucas, 14, 16 24). — «Un hombre dispuso una gran cena, y convidó a mucha gente. A la hora de cenar envió a un criado a decir a los convidados que viniesen, pues ya todo estaba dispuesto. Y empezaron todos, como de concierto, a excusarse. El primero le dijo: He comprado una granja, y necesito salir a verla; ruégote que me des por excusado. El segundo dijo: He comprado cinco yuntas de bueyes, y voy a probarlas; dame, te ruego, por excusado. Otro dijo: Acabo de casarme, y así no puedo ir allá.

Habiendo vuelto el criado, refirió todo esto a su amo. Irritado entonces el padre de familias, dijo a su criado: Sal luego a las plazas y barrios de la ciudad, y tráeme acá cuantos pobres y limpiados y ciegos y cojos hallares. Dijo después el criado: Señor, se ha hecho lo que mandaste, y aún sobra lugar. Respondióle el amo: Sal a los caminos y cercados; y fuerza a los que halles, a que vengan, para que se llene mi casa. Pues os digo que ninguno de los que antes fueron convidados, ha de probar mi cena».

Comentario. — El hombre de la cena es Jesucristo. El convite, la cena, es la Eucaristía. A ella invita a todos; pero muchos no asisten porque unos tienen que divertirse de una forma tal que se hacen incompatibles, indignos de comer ese manjar del Cielo. Otros están tan absorbidos por los negocios y asuntos corporales que no les queda ni un día, ni una hora, para el gran negocio y asunto de su alma. Y hay una inmensa mayoría, que se han casado, y ya les ha salido al camino el gran óbice de la sensualidad...

Todo esto causa disgusto a ese hombre que ha preparado el banquete y entonces llama a él, por medio de su criado, a los pobres, limpiados, ciegos, cojos. Aquí quiere ver algún intérprete al disgusto que produjeron al Corazón de Cristo las repulsas y desvíos del pueblo judío ante su persona y doctrina; y como castigo, para ese pueblo ingrato, le dispersó por el mundo y le grabó en su frente ese estigma que le hace repulsivo a todos los que sienten alguna estima y amor hacia la persona de Cristo y su doctrina. Y llamó y atrajo a su Iglesia, que es tanto como decir a su cena, a los gentiles, bárbaros y seltas..., simbolizados en aquellos pobres, en aquellos limpiados, ciegos y cojos de la parábola. ¡Bien se han cumplido las últimas palabras de este evangelio! «Pues os digo que ninguno de los que antes fueron convidados, ha de probar mi cena».

¡Pobre pueblo judío! Que ninguno de nosotros merezcamos ser excluidos de estas bodas, de este sagrado banquete, en el que se come a Cristo; se renueva el recuerdo de su pasión; se llena el alma de gracia; y se nos da una prenda de la gloria.

J. Jiménez.

El diputado por Avila señor conde de Crecente, nos comunica que el Gobierno ha designado dos arquitectos del Ministerio de Hacienda para que formen un proyecto de reedificación del edificio que en la calle de Cepedas ocuparon el Gobierno Civil y Delegación de Hacienda. Nos parece muy bien esto de juntar los edificios públicos para así facilitar al público la resolución de los asuntos oficiales. Distanciarlos es causar molestias inútiles a todos, haciéndonos perder el tiempo, sobre todo a los forasteros que disponen de pocas horas en la capital.

— ¡Todos al Café del Centro a gustar los nuevos refrescos que ha inventado su dueño a base de zumo de frutas, don Juan Sáez procurador de los Tribunales.

— Regresamos de Arévalo satisfechos. No hay pueblo de más buen humor que Arévalo. Allí viven como en el mejor de los mundos y no se ven por las calles nada más que caras bonitas. Nos hemos divertido con las dos corrinas de toros allí celebradas (cuatro toros cada vez). El Tancredo el primer día lo hizo bien y el segundo al ver salir al toro del toril se echó fuera del pedestal y se metió cobardemente entre los burladeros. Regatería colosal, a estocada por toro de Colmenar. Esta corrida resultó mejor que la de Beneficencia de Madrid.

### A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos  
15 años garantía.  
Enviamos por correo hasta domicilio. Soli-cite catálogo gratis.  
Industrial Suiza  
Apartado 85. — Zamora



**Hipotecas** rapidísimas sobre urbanas, rústicas. 4 50 interés. Pidan informes García Luque. — José Antonio, 68, Madrid.

### IMPORTANTISIMO

Se vende casa en Segovia con excelente rentabilidad. Situación céntrica. Dirigirse sólo por escrito a PUBLICIDAD ULTRALAS. San Juan, 17.

### HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos  
AVISO. — Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romero Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

### GANADERO

Las VACAS dan más leche tomando VIFOSCAL  
Las GALLINAS más huevos tomando VIFOSCAL  
Los CERDOS engordan más tomando VIFOSCAL  
El CABALLO arrastra más peso tomando VIFOSCAL  
VIFOSCAL que contiene vitaminas, fósforo, hierro y cal. De venta en Farmacias y Droguerías

### Junio

Día 12, Domingo infraoctava del Corpus (II de Pentecostés). — Santos Juan de Sahagún, León III Nazario; Antonia.  
La misa y oficio divino son de la infraoctava del Corpus Christi con rito semidoble y color blanco.

### Misas de hora

- S. A. I. Catedral. — Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la onventual cantada.
- Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.
- Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.
- Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.
- Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.
- Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.
- Encarnación, a las ocho menos cuarto.
- Servas de María, a las ocho menos cuarto.
- Santa Ana, a las ocho.
- Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.
- Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las siete y cuarto, y a las ONCE Y MEDIA.
- Reparadoras, Misa a las ocho, Magdalena, a las once.
- San Antonio. — Los días laborables habrá misas a las nueve, y nueve y media.

Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.  
La Santa. — Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.  
Real Monasterio de Santo Tomás. — Misas a las seis y media, siete, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media. A las diez Misa conventual cantada.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.  
San Nicolás. Misa a las diez y media, San Segundo (extramuros), Misa a las once.  
Santo Tomé. Misa a la UNA.

### Misa a las cuatro de la tarde en la iglesia de La Magdalena

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la mañana los domingos y días festivos. Y el Rosario a las seis de la tarde.

### Mes del Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral. — El Apostolado de la Oración celebra durante el mes de junio el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes bendición y reserva.

### Novena al Sagrado Corazón de Jesús

Parroquia de Sanilso. — Se celebra solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús, del 9 al 17.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, sermón, bendición y reserva.

Los sermones estarán a cargo de: Muy Ilustre señor don Julián Jiménez, reverendo señor don Mariano Díez Torres y don Teodomiro Martín González.

Iglesia de PP. Paules. — Se celebra del 9 al 17.  
Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general. Por la tarde, a las ocho exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

(Continúa en 3.ª página)

## Antena de Madrid

### Por qué se publican tarde los cuestionarios del Bachillerato

(Crónica del director de Argos, Luis de Castro Vázquez de Prada, para EL DIARIO DE AVILA.)  
Unos 37.000 niños están examinándose ahora de grado elemental, y unos 26.000 muchachos se presentarán de algunas fechas a los exámenes de grado superior, cuyos cuestionarios para el ejercicio oral intencionadamente se han publicado sólo con 12 días de antelación. «Intencionadamente?» Sí, señores. En la Dirección General de Enseñanza Media lo ha explicado con toda claridad el inspector central don Francisco Poggio.

Los cuestionarios—ha venido a decir—no tienen por objeto fijar las materias que han de estudiarse, sino las que han de repasar, pues están recientes, ya que corresponden a quinto y sexto. Para repasar, son suficientes esos 12 días y 10 más entre el ejercicio escrito y el oral. De conocerse antes los programas, se limitarían los chicos a estudiar las contestaciones en forma de comprimidos, sólo para aprobar, con todas las desventajas de un aprendizaje memorístico, opuesto a una verdadera formación. Por este motivo, cada año se cambiarán los cuestionarios, a fin de que los estudiantes aprendan toda y todas las asignaturas, sin saber de antemano lo que les van a preguntar.

También ha explicado el señor Poggio la razón de que no se surtía el examen de grado elemental para los que piensan seguir estudiando. Es ésta: Si ya les parece mucho los ochenta temas de Ciencias y ochenta de Letras, ¿cuántos habría que ponerles para los seis cursos de Bachillerato? Probablemente no habrá restricciones de agua.

El verano madrileño se caracte-

riza por la abundancia de turistas y la escasez de agua: la lluvia y la de los grifos. El verano pasado nos libramos, gracias a Dios, de las restricciones. Nos aconsejaron que no dilapidásemos el preciado líquido, para que alcanzara hasta las lluvias de otoño, sin dejar por ello de lavarnos la cara y bañarnos de vez en cuando. Al fin, pudimos remontar la etapa estival tan frescamente. La corriente turística fue, como ocurrirá este año, en aumento, pues es un caudal sin restricciones.

¿Y este verano?... «¿Tendremos restricciones de agua?», le ha interrogado un cronista local al director del Canal de Isabel II, don Juan Bautista Beltrán, como hombre cauto, en vez de dar una respuesta rotunda, ha hecho a su vez esta pregunta: «¿Las hubo el año pasado?» «¡No, señor!» Y ya más explícito, ha predicho: «Pues es presumible que este año tampoco las haya». ¡Ehorabuena!

Claro que en verano y en invierno, hay restricciones permanentes en muchos sectores de Madrid, especialmente por Pueblo Nuevo y Ventas, donde actuaba de precario una empresa concesionaria del abastecimiento. Ha caducado la concesión, pasando al Canal de Isabel II, que tendrá que realizar importantes obras para normalizar el suministro.

Proveer de agua a dos millones de habitantes es un problema pelagado. «El agua la da Dios de balde», suele decirse en los pueblos, donde los desbordados manantiales lamen los tapiales de los huertos. Pero aquí en Madrid cuesta millones hacerla subir a los pisos y veces, en los más altos, sólo sale de los grifos un chorro de aire, un desmayado maullido. «Cosa de gatos», pensará el lector propicio al chiste fácil.

## Para homenajear al campeón, partido entre campeones

### El Aranjuez y el Avila, primeros en los Grupos XVI y XV de la Tercera División, frente a frente, mañana en San Antonio

Es de esperar que mañana San Antonio registre un lleno de los que hacen época. Es de esperar porque, ahora precisamente es la ocasión de demostrar hasta qué grado somos aficionados y hasta qué grado somos agradecidos.

En muchas ocasiones censuramos duramente al Avila porque lo merecía. Sin embargo ahora, después de proclamarse brillante vencedor del quince grupo de la Tercera División en su fase de permanencia, después de conquistar para el club, por primera vez, el título de campeón, hemos de propagar a los cuatro vientos la necesidad de que mañana, estos muchachos que han luchado a lo largo de toda la ligilla, vean en el campo todo el entusiasmo ja delante de una afición que sabe calibrar lo que vale un título de campeón.

El encuentro que se ha montado para este partido homenaje a los jugadores del Avila C. F., cuenta con no pocos alicientes. El Aranjuez, vencedor en el dieciséis grupo es equipo que puede

dar mucho juego y que puede dar al primer club abulense la ocasión de proclamarse campeón del «quince y diez y seis» grupos a la vez. Ha de ser una lucha emocionante y noventa minutos en los que todos los que asistan al partido podrán comparar méritos, clase y realizaciones de estos dos conjuntos campeones.

Los precios que se han fijado para este partido en el que los beneficios servirán para dar una prima extraordinaria a los jugadores del Avila son los siguientes: socios del Avila C. F., 4 pesetas; señoritas y niños, una peseta. El resto los mismos precios que en partido corriente.

El encuentro comenzará a las cinco y media de la tarde y, desde luego, nadie debe faltar a él para demostrar que los aficionados, cuando el once lo merece, saben compensar, porque saben valorar un éxito.

La «Juven» jugará en Candeleda. Mañana se desplazará a Candeleda el equipo de la Juventud de Acción Católica de nuestra ciudad para jugar en el stadium de aquella localidad un encuentro de fútbol con el Club Atlético de Candeleda.

La Residencia en el Campeonato Nacional de Educación y Descanso

Para disputar esta tarde contra Zamora el primer encuentro del

## En una fiesta del Corpus

A las señoritas Mari Tere y Mari Sol Ruiz Ayúcar

Fué en una fiesta del Corpus.

Flores hollando y romero con que de plazas y calles en vistosa alfombra el suelo se había convertido, al paso por entre nubes de incienso la magnífica carroza con el tesoro del Cuerpo sacramentado de Dios, entre melodías y rezos avanza la procesión. En filas de devotas clérigos ven entonando litúrgicos de inspiración himnos llenos. En los balcones se apiñan cabezas del devoto sexo, a cuyos ojos no escapa cosa del sacro cortejo. Cuando todo ha terminado y comentan el festejo de la sacra procesión, saben quién llevaba el cetro de la coiradía del Cristo; quién mal soportaba el peso de un estandarte precioso de la hermandad del Consuelo; quién iba hablando en las filas, cuántos se vestían de negro; quién llevaba el mismo traje

que estrenó por los festejos otoñales; quién lucía muy vanidoso uno nuevo; quién miraba a los balcones y quién la vista del suelo no levantaba devoto; cuántos iban del Concejo, qué autoridad presidía elevada del Gobierno; quién mandaba el batallón de militares apuestos; quién llevaba la bandera con garbo del Regimiento; qué párrocos y qué frailes iban devotos y atentos a la sacra ceremonia; si llevaban ornamentos de damasco o de tisú los canónigos y clérigos de la Santa Catedral. Todo lo saben y es necio pensar que se les escapa solo un hilo de misterio. No tenían aún diez años dos mellizas, que así vieron una procesión del Corpus desde un balcón en Toledo. Con ojos escrutadores, a todo detalle atentos, nadie ante ellos pasar pudo que no se quedara preso de curiosidad. Tenían muy buena amistad y afecto a un sacerdote en su casa. Bien pronto le descubrieron en procesión las mellizas. El oportuno momento de una visita aguardaron en su casa y le dijeron: «Te hemos visto esta mañana en la procesión, don Pedro». ¿Yo en procesión? contestóles sin inmutarse y sereno. «Sin duda me confundisteis con un canónigo nuevo, que se parece algo a mí». «¡Confundí! le respondieron. «Y llevabas un vestido de color morado al pecho.» «¿Traje de color morado? les contestó, no recuerdo.» «¿Que no ibas? Sí que ibas.» Repitió que no recuerdo. «¿Que no ibas? y llevabas una flor en el sombrero.» Ante un dato tan preciso, quedó un instante perplejo entre callar o reír. Cuando vino de Toledo me lo contó, exactamente lo mismo que ahora lo cuento. Ello es historia y verdad. Podéis tenerlo por cierto.

P. Angélico

## UNA CONFIDENCIA DE DAUCIK AL SEÑOR OBISPO DE VIZCAYA

Nueve jugadores del Atlético comulgaron el día de la final

Lo cuenta Monchin en «El Correo Español», en ocasión del recibimiento que tributó el pueblo bilbaíno a sus nuevos campeones cuando el señor obispo estaba junto al preparador:

«Tuve la oportunidad de presentarse.

Don Fernando Daukik, católico auténtico, estaba un poco pálido, disimulando en su morenez la emoción del momento.

—No me emocionó con facilidad pero esto de hoy... —dijo—. Comprendo que Bilbao quiera tanto a sus jugadores, no sólo porque sean de aquí, sino porque son extraordinariamente buenos como personas.

—¿No ha presenciado usted otros «recibimientos» en otras ciudades?

—Desde luego... Cuatro veces he llegado con la Copa a Barcelona, y la recepción fue siempre algo maravilloso. Pero lo de hoy supera todo lo que he visto...

—¿Son, efectivamente, buenos chicos los suyos?—le preguntó el señor obispo.

Y entonces surgió la confidencia.

—El sábado, víspera de la final, estaban los jugadores concentrados en la Sierra. Casi todos malduraron más de lo reglamentario. Y al bajar al comedor dijeron que desayunarian dentro de media hora. Y se fueron a misa... Nueve de ellos recibieron la Sagrada Comunión, y en seguida regresaron al hotel a desayunar y comenzar los ejercicios físicos previstos. Creo que será un caso único. Y esto ocurre en casi todos los partidos que jugamos fuera. Hubo un pequeño silencio.

El señor obispo, suavemente, comentó:

—No se puede decir que por eso hayan ganado la final, pero es magnífico.

Y ya no hablamos más.»

Campeonato Nacional de Fútbol de Educación y Descanso, partieron hoy para Salamanca los componentes del equipo Residencia Provincial de Avila, campeones provinciales de E. y D.

Grandes existencias y variado surtido de

Nerías de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jergo Martín. Alsejos (Valladolid)

ALAEJOS

## Campos y mercados abulenses

### Buena granazón de los cereales por las temperaturas frescas

#### Cosecha ligeramente inferior a la pasada

#### LA GANADERIA SIGUE MARCHANDO PERFECTAMENTE

Comentario semanal

Ahora sí que ha sido de verdadera actualidad el antiguo refrán de que «hasta el cuarenta de Mayo no te quites el sayo», pues la temperatura ha descendido de manera alarmante y, hasta un punto no corriente en esta provincia nuestra que goza de fama de frío.

Nosotros pedíamos temperatura fresca que nos sirviera para una mejor granazón de nuestros cereales, pero esto se nos ha concedido con añadidura, perjudicando únicamente a las personas que han tenido que abrigarse y sin que una temperatura más suave no hubiera causado los mismos efectos a nuestro campos.

Las cosechas siguen evolucionando en perfectas condiciones en su último ciclo vegetativo y recorriendo la provincia se observan algunas desigualdades, pues mientras en algunos sitios la cosecha resultará mayor que la del pasado año, en otros no podrá llegar a ella ni con mucho, lo que a nuestro juicio nos dará en general una cosecha ligeramente inferior a la pasada, aunque la de este año resulte mas completa, pues la ligera disminución del trigo quedará compensada suficientemente con la mayor cantidad de «granos menudos» que van a recogerse, especialmente cebada y algarrobas.

Los riegos atmosféricos que se vienen registrando, han resultado magníficos para el cultivo patatero; las cosechas tempranas en las provincias que se producen, aceleran su desarrollo; y las patatas de secano, que comprenden la gran producción, también han mejorado y tomado reservas de humedad.

En los gallineros comienza a decrecer la puesta y esto unido, a la fuerte compra para las cámaras frigoríficas son las causas de

que los precios continúen firmes y con tendencia alcista.

La ganadería sigue marchando perfectamente con abundante comida y con un final de primavera excelente, lo que hace que las cotizaciones sean firmes y en algunas especies como la lanar con alza en los precios.

Mucha animación en el mercado de la lana, con precios altos y firmes; mucha demanda y como consecuencia retraimiento de la oferta.

La feria de Arévalo

Se ha celebrado desde el día 5 al 9 pasados, estando el ferial concurridísimo y habiéndose efectuado muchas transacciones, sobre todo en ganados de mediana y baja calidad.

Los precios han sido: Potros, de 1.500 a 2.000 pesetas; caballos, de 2.500 a 3.000; yeguas, de 3.500 a 4.000; ganado viejo, de 600 a 800. Muías viejas, de 600 a 1.000 pesetas; de media vida, de 4.000 a 5.000; nuevas, de 10.000 a 15.000; muletas y muletos, de 2.000 a 3.000 pesetas; burros viejos, de 400 a 600 y de tres a cuatro años, de 1.500 a 2.000.

No han concurrido al ferial ganados de «pezña», ya que se encuentra prohibido el mercado de los mismos por existir enfermedad en esta clase de animales.

El mercado celebrado ayer en nuestra capital, registró la animación que ya es en él característica, operándose bastante y notándose cierta tendencia alcista en el ganado lanar, y orientación a la baja en el vacuno de carne. Aguardemos al mercado próximo para ver si se confirman estas impresiones.

## KALEIDOSCOPIK

Solución a la Sopa de letras

Medios de distracción:

1 Teatro. 2 Baile. 3 Cantina. 4 Cinematógrafo. 5 Fútbol. 6 Baloncesto. 7 Toros. 8 Natación. 9 Ciclismo. 10 Paseos.

Dificultades Femeninas

La artista Edwige Feullère, espíritu muy cultivado, es temida en los salones mundanos de París por su ironía demoledora. En una reunión, un autor dramático que nunca estrena hablaba en tono doctrinal. Al cabo de un rato se percató de que no se le presta atención que considera merecida. Entonces se acerca Edwige, alza la voz y dice sentencioso:

—Lo más difícil para las mujeres es prestar atención a lo que se dice.

La artista recoge el guante, sonríe y contesta:

—Perdón, en determinadas situaciones, lo más difícil para ellas es no prestar atención.

Fórmula matemática

En el Centro de la Investigación de la Energía Atómica de Haerwaj se está empleando una novísima máquina para la escritura de fórmulas matemáticas. Tiene dos teclados y ciento ochenta tipos; se emplean modelos semejantes en la investigación aeronáutica, eléctrica y de radiolocalización, y para labores especiales en la industria.

Exposición de S. D. M., estación rosario, plegaria, sermón y procesión final.

Asiste a estos cultos y honra así a tu Madre la Virgen del Carmen.

**Eublex**  
el tablero español de fibras  
DE 1000 aplicaciones

## Entrega de premios en la Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila

### Los recibieron once sirvientas fieles y cinco ancianas de la capital y provincia

Un año más en la benemérita labor que la Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila viene realizando desde hace varios años.

El acto celebrado esta mañana en el salón de la casa de esta entidad situada en el número 8 de la calle de Bracamonte ha tenido un carácter sencillo y cordial pero, sincero y lleno de valor. La junta directiva de la Caja, presidida por don Enrique Aboín e integrada por don Zacarías Muñoz, don Jesús Jiménez, don Arestio González de Vega y don Antonio Fernández de la Puente a quienes acompañaba su gerente, don Casimiro Hernández Ortega, en íntima cordialidad hizo entrega de los premios que la Caja Central de Ahorros y Préstamos tiene establecidos anualmente entre las sirvientas, para fortalecer la estabilidad de las familias cristianas.

Comenzó el señor Aboín ensalzando a estas sirvientas que hoy recibían el premio y a sus señores que, en el transcurso del tiempo—algunas 28 años de servicio—han sabido compenetrarse perfectamente, compartiendo las mismas satisfacciones y las mismas tristezas.

Mi felicitación sincera para todas—dijo don Enrique Aboín—y mi felicitación también para la Caja que ha visto hecha realidad un año más esta cristiana obra que a la vez refleja una marcha totalmente satisfactoria en su orden económico interno.

Que Dios nos ayude a todos a continuar lo empezado y que estos premios sirvan como estímulo, alacate e ilusión para que sigan existiendo sirvientas fieles como éstas que acabamos de recompensar.

Después don Casimiro Hernández hizo algunas aclaraciones de las variantes que han sufrido las normas de solicitud de estos premios, felicitando también a las agraciadas.

Erta tarde, en Arévalo y en Barco de Avila se celebrarán actos similares para efectuar la entrega de premios.

Las sirvientas que han recibido quinientas pesetas y un diploma son: Josefa González sirvienta de doña María Berán, Barco de Avila, con 28 años de servicio; Catalina Piedelobo de doña Julia Nella, Barco de Avila, con 25; Gregoria Rodríguez de don Bernabé Nieto, Veayos, con 21; Aurora González de doña María Berán, Barco de Avila, con 24; Irene Jiménez de don Zacarías Muñoz, Padrieros, con 21; Lidia Martín de don Adolfo López, Barco de Avila, con 15; Gabriela Martín de don Antonio Albi, Barco de Avila, con 15; Serafina García de don Ernesto Paradinas, Avila, con 15; María López de don Luis Arrabal, Palacios Rubios, con 15; Isidra Martín de don Plácido Roder, Císla, con 11; Rosario Regidor de don Julián Zurdo, Arévalo, con 10.

Las ancianas a las que se ha concedido un subsidio económico de dos pesetas diarias son: Emilia López, de San Juan de la Encinilla, 83 años; Victoriana Alonso, de Tras de Grecia 2 (Avila), 84 años; Cesárea Díaz de Madrigal de las Altas Torres 85 años; Federica Sampedro, de Pedro Rodríguez, 78 años, y Maximina García, de Bohodón, 81 años.

## El doctor A. Duperier pronunciará la lección de clausura del curso del C. E. I. A. mañana, domingo, a las doce y media en el Cine Gredos

El gran científico abulense, doctor A. Duperier, profesor de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Madrid-Alcalá, goza del más alto prestigio internacional en el mundo de las Ciencias, y es, sin duda, la primera figura nacional en la investigación de los llamados rayos cósmicos.

La lección, que dará mañana en el cine Gredos, versará sobre «Los rayos cósmicos: su naturaleza, finalidad de su estudio y utilidades prácticas».

Don Arturo Duperier, en una conferencia de alta divulgación científica, asequible a las inteligencias profanas a esos intrincados problemas, nos dará una maravillosa y exacta visión de tan interesantes cuestiones.

El rector del curso invita a toda la intelectualidad abulense y a cuantos sienten alguna preocupación por estos temas de mucha actualidad y sumamente interesante de la competencia del profesor Duperier, gloria de Avila.

## Anoche en la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad

### Homenaje a uno de sus jefes jubilados: Don Rafael Ortega Saenz

En nombre del ministro de Trabajo, el delegado provincial le impuso la Medalla al Mérito en el Trabajo

En la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, fué rendido ayer un merecido homenaje, como reconocimiento a su constancia y virtud en el trabajo, al jefe jubilado de dicha Institución, don Rafael Ortega Saenz, con motivo de serle impuesta la Medalla al Mérito en el Trabajo, en su categoría de plata, que en premio a sus merecimientos le ha sido concedida por el ministro del Departamento correspondiente.

En el patio cubierto, frente a la entrada principal del edificio de dicha entidad, tomaron asiento, ante una mesa cubierta con una bandera de los colores nacionales, el ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, don Enrique Alberto González de Heredia y Garcés, con el presidente del Consejo de Administración de la citada Caja de Ahorros, ilustrísimo señor don Juan José Martín Rodríguez, el presidente de la Junta de Gobierno de la misma, don A. José Sánchez Díaz, y el referido homenajeado.

En otros lugares asistían al acto distinguidas señoras, familiares del señor Ortega Saenz; la totalidad de los consejeros de la Institución, técnicos de la misma funcionarios, etc., así como representaciones de diversos centros oficiales.

El acto resultó breve y sencillo pero emotivo. Dio comienzo con la lectura, por don Juan José Martín, de un saludo dirigido al presidente del Consejo de Administración y Junta de Gobierno, por el excelentísimo señor Obispo, en el que se lamenta no poder asistir por hallarse realizando la Visita Pastoral.

Seguidamente, el inspector de Trabajo, don Ramón Hernández, leyó la Orden de concesión de la Medalla referida, haciendo referencia a los méritos que concurren para tal objeto en el condecorado.

El delegado provincial de Trabajo, pronunció a continuación unas palabras para expresar su enhorabuena al señor Ortega Saenz, añadiendo que debe ver en dicha recompensa, un premio a su laboriosidad, a su constancia y a su actividad así como a su comportamiento y buena conducta, cualidades desarrolladas durante tantos años.

Extendió su felicitación el señor González de Heredia, a los familiares del homenajeado y a la Caja de Ahorros e hizo constar la satisfacción que le producía imponer a don Rafael Ortega Saenz, en nombre del excelentísimo señor ministro del ramo, la Medalla del Mérito en el Trabajo, la cual prendió en el pecho de dicho señor, en medio de los aplausos de todos los allí presentes, dándole seguidamente un abrazo.

Dicha condecoración, contenta, con una placa en la que figura la correspondiente dedicatoria, en un magnífico estuche, le ha sido regalada al homenajeado por la Entidad a la que durante tantos años sirvió.

El señor Ortega Saenz, visiblemente emocionado, agradeció al Caudillo y al ministro del Trabajo lo que él consideraba inmerecida distinción, y a las autoridades, personalidades y compañeros su presencia en dicho acto, añadiendo que el sentimiento que le produce el verse separado del trabajo por el retiro, se ve compensado por la significación que para él tenía el mismo. A continuación abrazó a todos en las personas del presidente del Consejo de Administración, señor Martín Rodríguez; del presidente de la Junta de Gobierno, señor Sánchez Díaz y del director secretario, señor Tomás Bustillo (don José).

Cerró el acto don Juan José Martín refiriéndose a la emoción que le producía el mismo, haciendo referencia a la amistad personal que, desde hace muchos años, le une al señor Ortega Saenz.

Finalmente, todos los asistentes fueron obsequiados delicadamente con una copa de vino español, recibiendo el homenajeado un sin fin de parabienes, a los que unimos los nuestros cordiales y sinceros.

## ¡Piquío!

UNICO EN BANQUETES

## Registro Civil

Nacimientos.—María del Sagrado López del Monte, en Residencia del Seguro de Enfermedad; Jesús del Castillo Pérez, en Los Iles 13; Antonio Herrero Jiménez en Barrio de Santo Tomás 4; Jesús Ramón Martín González, en Empedrada 19.

Defunción.—María Santo Tomás García, de 61 años, en Plaza de las Vacas 5.

## Una carta del muy reverendo padre prior de Santo Tomás

A los cofrades del Santísimo Sacramento.—Barriada de Santo Tomás.—Avila.

Por vez primera el año pasado salió Nuestro Señor del Monasterio de Santo Tomás para recorrer las calles y bendecir, una por una, las casas y los hogares de nuestra amada barriada. Yo le doy las gracias, en nombre de todos vosotros, por las gracias y bendiciones que ha traído para el barrio aquella primera procesión y; a la vez, os felicito muy de corazón a vosotros por la devoción, por el entusiasmo y por el espíritu de solidaridad y de unión con que os preparasteis para recibirle no menos que por la simpatía y emulación santa que en aquella ocasión lograsteis despertar en toda la ciudad de Avila.

Fruto de aquella fiesta inolvidable ha sido la Cofradía del Santísimo Sacramento que, sin duda por inspiración de Dios, quisisteis establecer para que sirviese de lazo de unión entre vuestras familias y entre vuestros corazones. Todos, o casi todos, los habitantes del barrio pertenecéis a la Cofradía; y he de confesar con satisfacción que, hablando en general, habéis respondido dignamente al divino llamamiento y habéis hecho honor, durante el año que acaba de transcurrir, a la promesa solemne que hicisteis de formar en la vanguardia de los soldados de Cristo en la Sagrada Eucaristía. Estad seguros de que El mira con complacencia vuestra lealtad, y de que no ha de dejarla sin la merecida recompensa.

Por segunda vez ha llegado a vosotros el llamamiento de Jesús Sacramento. De nuevo va a salir de la iglesia de Santo Tomás para bendeciros, y espera de vosotros la misma, y si es posible, mayor devoción y más encendido entusiasmo que el que demostrasteis en la pasada fiesta. Estoy seguro de que no vais a desmentiros a vosotros mismos. Como un solo nombre: sin otros móviles y sin otro ideal que el de la gloria de Jesús Sacramento y el honor de nuestra querida barriada, aprestaos todos a preparar y a celebrar dignamente nuestra Fiesta.

Por segunda vez ha llegado a vosotros el llamamiento de Jesús Sacramento. De nuevo va a salir de la iglesia de Santo Tomás para bendeciros, y espera de vosotros la misma, y si es posible, mayor devoción y más encendido entusiasmo que el que demostrasteis en la pasada fiesta. Estoy seguro de que no vais a desmentiros a vosotros mismos. Como un solo nombre: sin otros móviles y sin otro ideal que el de la gloria de Jesús Sacramento y el honor de nuestra querida barriada, aprestaos todos a preparar y a celebrar dignamente nuestra Fiesta.

Fray Narciso Domínguez O. P.

## Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla  
Enfermedades de los niños  
Rayos X  
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7  
Avenida José Antonio, 15 Avila

## Dispensario de la Cruz Roja

Servicios prestados en este dispensario:  
Enfermos vistos en consulta, 9.  
Inyecciones, 12. Curas de lesiones varias, 16. Total 37.

## SIGUE DANDO PREMIOS LA

# Quiniela "LUSTAU"

CUARTA RELACION DE AGRACIADOS

- Don Julián Baillo, de Arenas de San Pedro (particular).
- Emilio Permingo, de Avila. Bar El Segoviano. (España-Francia).
- José Antonio Campó Iglesias. Escarabajosa (particular).
- Juan Carlos González Díaz. Avila (particular).
- Germán Reviriesgo. BAR CHIVIS. Piedrahíta.
- Juan de Dios Prada Gil. Avila (por tercera vez finalista).
- Doña Petra Martín Jiménez. BAR EL AGUILA. Avila.
- Don Lorenzo Rodríguez Alonso. BAR EL AGUILA. Avila.
- Félix Galán, BAR JUEGO PELOTA. Avila.
- Florentino del Cid. Bar. San Juan de la Nava.
- Antonio Abadía. Riofrio (particular).
- Narciso Martín. Mombeltrán (particular).
- Avelino Gonzalo Grande. Avila (particular).
- Alfredo Torregrosa. Avila (particular).
- Serafín Mayorga San Juan. BAR PIQUIO.
- Eusebio González. Cebreros. Coloniales.
- Doña María Paz González. Coloniales. Arévalo.
- Don Mariano Elcorobarrutia. FONDA DE LA ESTACION. Avila.
- Juan López Pérez. Comercio. Fontiveros.
- Joaquín Fernández. BAR CASABLANCA. Fontiveros.
- Saturnino Herráz (dos premios). HOTEL COLIMBA. El Escorial.
- Doña Josefa Zarza. Crespos (particular).
- Don Marceliano Ballesteros. Coloniales «EL ALMACEN». Arévalo.
- Hilario Grande. Coloniales «CANDIDO GRANDE». Avila.
- José Gil Hernández. Coloniales. Fontiveros.

BODEGAS EMILIO LUSTAU, de Jerez, comunica a todos los seguidores de este concurso que habiéndose terminado el Campeonato de Liga de la presente temporada, continuará obsequiando a todos los poseedores de boletos LUSTAU cuyo número coincida con el número premiado de la O. N. C. E. de Jerez de todos los lunes, pudiéndose enterar los sábados en nuestro anuncio de «A B C» de Madrid (a pesar de que la Casa avisa por carta directamente a los agraciados). No rompa su boleto puesto que vale para todos los sorteos.

No olvide que la calidad se llama "LUSTAU"

## MONTESA...

la marca netamente española de prestigio internacional ha lanzado su nuevo modelo 1955

## Brio 80

con sillón corrido, velocímetro y cuentakilómetros

## MONTESA...

la moto rápida y segura, campeona en todas las competiciones, que está al alcance de todos con grandes facilidades de pago.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO PARA AVILA:

# García & San Frutos, S. L.

Carretera Nueva, 3. Teléfono 736

RACES

## Ecos de Sociedad

De días

Pasado mañana, festividad de San Antonio, celebrarán su onomástica, doña Antonia Laorden, doña Antonia Pérez Chicón; señoras de González Monasterio, de Mayoral, de González (don Fernando), de Pascual. Señoritas de Sánchez Rodríguez, Hernández, Mediero; y señoras González Monasterio, Blanco Zamora. Rey Fernández, Veredas, Cemes, Martín, Martín Alonso, Martín Pérez, Sánchez Merino, Moptero, Agustín, A fin, Garcinuño, López, Resina, Herrero, Vera, Yuste, Domínguez, Mateos, Estrella, Sierra, Guerras, Soria, Elías, Mayoral, Rodríguez, Arenas, Martínez, Ferrero, Fernández de la Puente, Curiel, Serrano, Peralta, Pérez, Caro, Martín Pressa, Mateo y Sánchez Criado.

Enfermo

Continúa hospitalizado en la Clínica militar madrileña de Maudes, el excelentísimo señor gobernador militar de esta plaza, don Agustín Delgado Cros. En plazo muy breve será intervenido quirúrgicamente, deseándole un feliz éxito.

Viajeros

De Madrid regresó el cronista de la ciudad, don José Mayoral Fernández, restablecido de un contratempo en su dolencia, que obligó a suspender hasta octubre próximo el acto, ya anunciado, de la Asociación de Escritores y Artistas Españoles en homenaje a Gabriel y Galán, y en el que, en una disertación ilustrada con recitación de poemas del glorioso vate y canciones de Avila, temáticas de otros, demuestra la influencia de Piedrahíta en la formación del autor de «El Ama».

«Dos ridos», «La pedrada», «Mi vaquerillo», «El poema del gañán», «Amor», «El Cristo bendito» y «Las sublimes».

Unimos nuestros votos a los que en Madrid se han hecho por el restablecimiento del señor Mayoral.

Testimonio de gratitud y misas gregorianas

Don Emilio González Rodríguez, del comercio de esta Ciudad, y demás familia, les quedan muy agradecidos a todas cuantas personas les han acompañado y expresado su sentimiento con motivo del fallecimiento de su esposa, doña María Gólf García, que en paz descanse.

Por el eterno descanso de su alma darán comienzo el próximo lunes, día 13, a las ocho, en la capilla del Colegio de la Purísima Concepción, las misas gregorianas.

VENDO chalet. San Roque, 36

## Cabinete Electro-Radiológico

### Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

## CLINICA DE SAN JOSE

### Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA